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Interest in the Study Area

Renter/Tenant
12%

Rental Property Owner
12%

Business Owner
0%

Employee of VCU/MCV
0%

Own Primary Residence
63%

Employee in Study Area
13%

Student at VCU/MCV
0%

Commuter
0%

Other
0%
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Improve Safety for All Users

Improve Access to Neighborhoods and Businesses

Enhance the Neighborhood and Better 
Serve Users

YES SOMEWHAT NO

YES SOMEWHAT NO YES SOMEWHAT NO
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Least Important

Most Important

Importance of Future Conditions

Improve Sense of Place

Improve Sidewalks and Crosswalks

Reduce Traffic Congestion

Provide Designated Bike Lanes

Reduce Vehicle Speeds

Enhance Trail Connections

Enhance Bus Stops

Improve Street Grid with Two- Way Streets




